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市盈率和ttm有什么区别—市盈率LYR： 29.66 ，
市盈率TTM： 19.74是什么意思 市盈率是高了可投资呢？
还低了可投资？望解答！-股识吧

一、市盈率09e8a tm什么意思？

后面的数字是网页的乱码吧。

二、市盈率lyr 和市盈率ttm的全拼是什么?

TTM（Trailing Twelve Months），是股票投资、财务分析中的一个专业术语。
引入TTM的意义在于剔除财务分析上的季节性（seasonality）变化，使得分析更加
严谨、符合逻辑。
TTM，字面意思是滚动12个月，即为截至目前的、最近的连续12个月。
通常，TTM用于财务报表分析，以最近的12个月（或者最近4个季度）作为一个周
期，进行分析、比较。
TTM常用于和上一个12个月周期进行对比，从而得出一种趋势。
静态市盈率LYR（Last Year Ratio）扩展资料：市盈率TTM是市盈率的一种计算方法
，投资者在运用时需注意与市盈率LYR的区别，另外，由于市盈率TTM是一个滚动
数据，而且根据季度变化计算，更加客观的反映了上市公司的真实情况，为投资者
做出正确决策提供一定的依据。
在上海证券交易所的每日行情表中，市盈率计算采用当日收盘价格，与上一年度每
股税后利润的比值称作市盈率Ⅰ，与当年每股税后利润预测值的比较称作为市盈率
Ⅱ。
不过由于在香港上市公司不要求作盈利预测，故H股板块的A股（如青岛啤酒）只
有市盈率Ⅰ这一项指标。
所以说，一般意义上的市盈率是指市盈率Ⅰ。
参考资料来源：股票百科-TTM股票百科-静态市盈率

三、市盈率LYM和市盈率TTM是吗意思

市盈率又分为静态和动态两种： &nbsp；
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&nbsp；
市盈率LYR是价格除以上一年度每股盈利计算的静态市盈率，这个是静态市盈率；
&nbsp；
&nbsp；
市盈率TTM是价格除以最近四个季度每股盈利计算的市盈率，这个是动态市盈率
。
TTM市盈率&nbsp；
，中文应该是翻译成了滚动市盈率，是指的将已经公布的过去四个季度(12个月）
的EPS和股价算PE。

四、股票 市盈率

市盈率LYR和TTM这两个，其实是静态市盈率和动态市盈率两个指标的计算值
市盈率LYR是价格除以上一年度每股盈利计算的静态市盈率，这个是静态市盈率；
市盈率TTM是价格除以最近四个季度每股盈利计算的市盈率，这个是动态市盈率
。
静态市盈率和动态市盈率的区别主要是：市盈率LYR的分子就是年报中的每股收益
（区分每股实际派发红利），分母是每股市价在未来一年中是变动的，每股收益是
定值。
而市盈率TTM股价是变动的，分子是把最近4个季度的每股收益拿来计算，所以这
个数值每过一个季度都会变化，TTM就是最近周期内的市盈率。
我们知道股票价格不可能为负数，那么如果TTM为负就是最近4个季度收益摊薄为
负，可以理解为最近公司亏损！

五、什么是滚动市盈率（TTM)?

比如一季报公布了一季度的收益，那么滚动市盈率的计算，就是
股价/去年后3个季度的收益+今年一季度的收益 因为市盈率是以年度收益来计算的
，滚动就是这么个意思，4个季度的收益总和来计算

六、市盈率 求解释
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LYR是价格除以最近年度收益
这个就是我们说的静态市盈率，TTM是价格除以最近4个季度摊薄
这个是动态的市盈率，2者区别主要是 LYR年度收益就是年报中的每股收益在未来
一年中股价是变动的，每股收益是上年度的收益是定值. 而TTM股价是变动 的，把
每季度的每股收益拿来计算，所以这个数值每过一个季度都会变化，TTM就是反
映短时间内的或者说是最近周期内的市盈.我们知道股票价格不可能为负数，那么T
TM为负就是最近4个季度收益摊薄为负 可以理解为最近公司亏损！

七、好价格和目标股的TTM市盈率有关吗？

市盈率是一个相对的指标，而不是一个绝对的指标。
只能告诉你这只股票相对于其它股票或者是行业的平均而言的价格高低，而不能告
诉你实际这只股票是不是便宜或者昂贵。

八、市盈率TTM与市盈率LYR哪个指标更准确

一般的理解是第一只更好一点，但市盈率不能说明一切，更何况这两个市盈率都是
过去指标，而更重要的是未来指标，用预测市盈率会更好一点。
最好是不要单纯看市盈率，还要把其他因素综合考虑。

九、市盈率LYR： 29.66 ， 市盈率TTM： 19.74是什么意思
市盈率是高了可投资呢？还低了可投资？望解答！

市盈率=股票市值/每股净收益，那么可以知道分母大，收益就高，分子小股票价格
低，这是人人都喜欢的好事，大小判断你该满意了吧。
至于LYR，TTM只是表示市盈率在两种计算形式，前者是静态量，后者是动态量。

参考文档
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下载：市盈率和ttm有什么区别.pdf
《三一股票分红需要持股多久》
《出财报后股票分红需要持股多久》
《股票跌了多久会回来》
《退市股票确权申请要多久》
下载：市盈率和ttm有什么区别.doc
更多关于《市盈率和ttm有什么区别》的文档...
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